

今日日照  
热线

线索奖

大奖  
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的  
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

身份证号码与校友的完全相同

# 身份证重号 贷款遇纠结



无法办理  
房贷,刘先生  
很着急。  
本报记者  
贺超 摄

**本报日照4月12日热线消息(记者 贺超)** 近日,家住日照的刘先生拨打本报热线电话8308110称,在校期间办理的身份证,号码竟然与一名校友完全相同,没想到校友用这个号码在银行办理了业务,导致自己无法从银行办理房贷。

刘先生说,自己在1986年曾在黄岛上学,1990年在校办理了身份证,因为他与校友邢先生出生日期相同,两人的15位身份证号完全一致,但两人并不认识。毕业之后刘先生回到了日照工作,而邢先生留在了黄岛。今年3月,刘先生在办理购房贷款时,被银行告知他的身份证号码已

被别人使用,无法办理相关业务。经过查询发现,刘先生的原15位数身份证号码被邢先生使用办理了贷款。要想办理贷款,需要邢先生先将现有的业务销户后,更换新身份证号码。

“按揭贷款合同快到期了,我已经交付21万元的房款首付,按揭付款合同如果到期,将支付违约金,还可能因无法及时交付房款,房子被收回。”刘先生有些焦虑。为了能早日办理贷款手续,刘先生两次找过邢先生进行协调,但收效甚微。

记者联系了邢先生。当得知自己跟昔日校友的身份证号码相同,

并影响了校友办理贷款业务时,邢先生也很着急。邢先生称,已经在银行办理了相关手续,目前使用的是18位数的身份证,以前的15位号码的身份证已经作废。对此,刘先生并不认同,他认为之所以出现在这种状况,主要是因为邢先生不积极配合。

银行工作人员介绍,身份证号码与使用人在办理业务时就已经绑定,经过电脑查询,目前15位身份证号的使用者仍为邢先生,所以无法为刘先生办理贷款业务。由于这次业务是跨区域办理,工作人员已将情况汇报给上级主管部门。

## 一人假称被撞敲车窗 一人趁机拎走车主包

一女士闹市遭遇“偷包计”

**本报4月12日热线消息(见习记者 郭佳)** 12日上午10点,陈女士开车经过太阳城北门时,突然有人敲她的车窗并声称被撞。陈女士摇下车窗与其理论时,敲车窗人的同伙迅速从车的另一侧拎走了她的包。

据了解,当时陈女士开车由东往西路过太阳城北门,由于该路段有个菜市场,交通比较拥挤,所以车速很慢。突然有人过来敲车窗,并大声说被车撞到,陈女士便摇下车窗与其理论。没理论一会儿,那人就说:“算了算了,你走吧,堵着后面的车影响交通。”于是陈女士便开车离开了,等再下车时发现原本放在副驾驶位置的包不见了。“肯定是在我跟他争辩的时候,有人从车的另一侧把我给我拿走了。等我反应

过来的时候,人早已经不见踪影。真是太可恶了。”陈女士说。

陈女士被拎走的包内除了一千多元现金外,还有身份证和多张银行卡。“刚才我去银行挂失的时候,听说有不少这样的情况。以后女性朋友单独开车出门遇到陌生人敲车窗时,一定要提高警惕啊。”目前,陈女士已报警。

据派出所民警介绍,此案正在调查中。类似案件大多发生在市场等人流量大、车速较慢的路段,嫌疑人往往选择女性驾驶员作为下手对象。

民警提醒驾驶员朋友特别是女性驾驶员一定要提高自我安全防范意识。

(请刘先生凭有效证件来领取线索费50元)